

मु.मंत्री भजनलाल, राजस्थान दिवस पर प्रदेशवासियों को कई सौगातें देंगे

25 मार्च को बाड़मेर में 5 दिवसीय राजस्थान दिवस समारोह का उद्घाटन करेंगे मुख्यमंत्री

जयपुर, 23 मार्च। राजस्थान दिवस (चैत्र शुक्ल प्रतिपदा, 30 मार्च) को राज्य सरकार बृहद् स्तर पर कार्यक्रम आयोजित करने जा रही है। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा, 25 से 31 मार्च तक प्रदेशभर में आयोजित होने वाले कार्यक्रमों के माध्यम से प्रदेश के गरीब, युवा, महिला और किसानों को विशेष सौगातें देंगे। इसके साथ ही निवेश उत्सव, सुशासन समारोह एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम भी आयोजित होंगे।

राजस्थान दिवस समारोह का आगाज 25 मार्च को मरुधरा बाड़मेर से मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की उपस्थिति में आयोजित मातृवन्दन को समर्पित 'महिला सम्मेलन' से होगा। छत्तीस मार्च को 'किसान सम्मेलन एवं एफ.पी.ओ. कार्यक्रम' के मुख्य समारोह का आयोजन बीकानेर में तथा 27 मार्च को 'गरीब एवं अन्त्योदय' का मुख्य कार्यक्रम भरतपुर में आयोजित किया जाएगा। तत्पश्चात् 28 मार्च को 'सुशासन समारोह' का आयोजन

- 25 मार्च को बाड़मेर में "मातृवन्दन महिला सम्मेलन" होगा, 26 मार्च को बीकानेर में "किसान सम्मेलन", 27 मार्च को भरतपुर में "गरीब व अन्त्योदय" कार्यक्रम तथा 28 मार्च को भीलवाड़ा में सुशासन समारोह होगा और 29 मार्च को कोटा में रोजगार उत्सव आयोजित होगा। अंतिम दिन 30 मार्च को जयपुर में राज्य स्तरीय सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित होंगे।
- 75 वर्ष बाद यह मौका आया है, जब भारतीय नव वर्ष, अर्थात् चैत्र प्रतिपदा को राजस्थान दिवस मनाया जा रहा है।

भीलवाड़ा में एवं 29 मार्च को 'युवा एवं रोजगार उत्सव' का आयोजन कोटा में होगा। राज्य स्तरीय 'सांस्कृतिक कार्यक्रम' 30 मार्च (चैत्र शुक्ल प्रतिपदा) को एवं राज्य स्तरीय 'निवेश उत्सव' 31 मार्च को जयपुर में आयोजित किया जाएगा। इस अवसर पर महिला सम्मेलन के माध्यम से लाड़ो प्रोत्साहन योजना की लाभाधिक्य एवं विभिन्न महिला

समूहों को सीआईएफ राशि का हस्तान्तरण किया जाएगा। साथ ही, प्रदेश की महिलाओं को इंडकशन कुकटॉप, कालीबाई भील योजना के अंतर्गत स्कूटी एवं विवेकानन्द स्कॉलरशिप योजना के लाभाधिक्य को स्वीकृति पत्र सहित कई सौगातें दी जाएंगी। इसी तरह किसानों को विभिन्न योजनाओं के अंतर्गत अनुदान हस्तान्तरण के माध्यम से लाभाधिक्य

किया जाएगा। गरीब और अन्त्योदय समारोह के अंतर्गत निर्माण श्रमिकों को डीबीटी, डेयरी बूथ अलॉटमेंट, स्वामित्व योजना के तहत पट्टा वितरण एवं विद्युत चालित चाक का वितरण सहित विभिन्न सौगातें दी जाएंगी। दिव्यांगजनों को सहायक उपकरण भी वितरित किए जाएंगे। इसी तरह युवा एवं रोजगार उत्सव के अंतर्गत विशेष रूप से सरकारी नौकरियों के नियुक्ति पत्र प्रदान किए जाएंगे।

राजस्थान दिवस के दिन 30 मार्च को जयपुर में राज्य स्तरीय सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन होगा। तत्पश्चात् निवेश उत्सव के तहत 31 मार्च को राजीव राजस्थान ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट में हस्ताक्षरित निवेश एमओयू की ग्रांड ब्रेकिंग एवं निवेश प्रस्तावों की मॉनिटरिंग के लिए मोबाइल एप का शुभारंभ किया जाएगा। साथ ही, निवेशकों को धू-आवंटन पत्र प्रदान किए जाएंगे।

नक्सलियों द्वारा छिपाया गया हथियारों का जखीरा बरामद

सुकमा, 23 मार्च। छत्तीसगढ़ के सुकमा में रविवार को एक सर्च ऑपरेशन के दौरान सुरक्षा बलों ने माओवादियों के खिलाफ बड़ी कार्रवाई करते हुए भारी मात्रा में डंप किए गए हथियार और विस्फोटक अपने कब्जे में लिए। सुकमा में सुरक्षा बलों ने सर्च ऑपरेशन के दौरान माओवादियों के ठिकानों से नौ राइफल, 20 बैरल ग्रेनेड लांचर (बीजीएल), छह डेटोनेटर, छह देसी डेटोनेटर, दो सेमीकंडक्टर सर्किट, सहित बम बनाने का समान, नक्सल

- सुरक्षा बलों ने सुकमा जिले के दो अलग भागों से यह बरदासदी की है।

साहित्य, दवाइयां और नक्सल वरिद्यां भी बरामद की है। सुकमा में नक्सलियों के खिलाफ पुलिस बल, सीआरपीएफ सेकंड वाहिनी, 203 वाहिनी कोबरा, सीआरपीएफ 131 वी वाहिनी ने जॉइंट ऑपरेशन शुरू किया था। सुकमा जिले के मरकनगुड़ा और मेटागुड़ा जंगल में सर्च ऑपरेशन के दौरान सुरक्षाबलों को विस्फोटक सहित अन्य सामग्री भी मिली।

'बातचीत हो तो मणिपुर हिंसा का समाधान मिल सकता है'

जस्टिस बी.आर. गवई ने मणिपुर हाई कोर्ट के 12 वें स्थापना दिवस कार्यक्रम में कहा

इंफाल, 23 मार्च। सुप्रीम कोर्ट के न्यायाधीश न्यायमूर्ति बीआर गवई ने रविवार को मणिपुर हिंसा का समाधान खोजने की बात पर जोर दिया। उन्होंने कहा कि मणिपुर राज्य में हो रही समस्याओं का समाधान संवैधानिक तरीकों से किया जा सकता है। उन्होंने बताया कि अगर बातचीत की जाए तो समाधान जल्दी मिल सकता है। ज्ञातव्य है कि इन दिनों सुप्रीम कोर्ट क पांच न्यायाधीशों का प्रतिनिधिमंडल मणिपुर के दो दिवसिय दौरे पर है।

न्यायमूर्ति गवई ने मणिपुर उच्च न्यायालय की स्थापना की 12वीं वर्षगांठ के मौके पर आयोजित समारोह में कहा कि राज्य में हर कोई शांति चाहता है। कोई भी मौजूदा हिंसा या संघर्ष की स्थिति को जारी नहीं रखना चाहता।

न्यायमूर्ति गवई ने आगे अपनी मणिपुर यात्रा को महत्वपूर्ण बताया। गवई ने कहा कि मणिपुर वह जगह है जहां नेताजी सुभाष चंद्र बोस और भारतीय राष्ट्रीय सेना ने देश की आजादी के लिए संघर्ष किया था और 1944

- जस्टिस गवई ने न्यायाधीशों की दो दिन की मणिपुर यात्रा को महत्वपूर्ण बताया और कहा कि राहत शिविरों में वे लोगों से मिलें और उन्होंने शांति की इच्छा जताई।

में पहली बार भारतीय ध्वज फहराया

कांग्रेस ने आरजेडी के साथ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष)

पिछले साल भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के साथ दोबारा हाथ मिलाने के बाद उनकी हालत खराब हो गई। उन्होंने यह भी कहा कि महागठबंधन के साथ के दौरान कुमार का व्यवहार संतुलित था, जो अब बदल गया है। हालांकि, जब उनसे पूछा गया कि क्या कांग्रेस चाहती है कि नीतीश फिर उनके खेमे में लौटें तो उन्होंने जवाब टालते हुए कहा, ऐसे सवाल को जवाब बाद में दिया जाएगा। गौरतलब है कि कांग्रेस और राजद लंबे समय से ज्यादातर लोकसभा और विधानसभा चुनावों में साथ रहे हैं लेकिन इस वर्ष अक्टूबर-नवंबर में होने वाले विधानसभा चुनाव को लेकर कांग्रेस अभी अपने पते खोलने के मूड में नहीं दिख रही।

'मेरे घर में कोई ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) समिति गठित की थी। जस्टिस यशवंत वर्मा के सरकारी आवास से जले हुए नोटों के बंडल मिलने के मामले शुरूवार रात सुप्रीम कोर्ट ने एक वीडियो जारी किया था। इस वीडियो में जज के सरकारी आवास में नोटों के बंडल जले हुए दिखे थे। अब जस्टिस यशवंत वर्मा के सरकारी आवास के बाहर भी 500 रुपए जले हुए नोट मिले हैं।

दिल्ली के 30 तुगलक रोड पर जस्टिस यशवंत वर्मा का सरकारी आवास है। रविवार को उनके आवास के बाहर 500 रुपये का जला नोट मिला है।

रविवार को जब एनडीएमसी कर्मचारी सफाई करने पहुंचे तो उन्हें कागज के कुछ जले टुकड़े दिखे। कथित तौर पर इसे उठाया तो पता चला ये 500 रुपये का जला हुआ नोट है।

पुलिस और जांच एजेंसियां इस मामले की जांच कर रही हैं, जिसमें जला हुआ नोट और अन्य सामान भी शामिल हैं। सफाई कर्मी इंद्रजीत ने बताया कि 4-5 दिन पहले भी जब यहां सफाई कर रहे थे, तब 500 रुपए के जले नोट मिले थे। हमारा काम कूड़ा उठाने का है। हम यहां कूड़ा उठाने आए थे। तब भी जले हुए नोट मिले थे।

संभल हिंसा...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) बिस्नोई, सीओ अनुज चौधरी फ्लैग मार्च कर रहे हैं।

ज्ञातव्य है कि, संभल में 24 नवंबर को जामा मस्जिद सर्वे के दौरान हिंसा हुई थी।

इसके एक दिन बाद (25 नवंबर को) पुलिस ने जफर को उठाया था और कोतवाली में उनसे पूछताछ की थी।

भगोड़े हीरा व्यापारी मेहुल चोकसी को भारत लाएगी सरकार

मेहुल चोकसी व उसके भतीजे नीरव मोदी पर पंजाब नेशनल बैंक में 13,850 करोड़ रूपए के बैंक घोटाले का आरोप है

नई दिल्ली, 23 मार्च। पंजाब नेशनल बैंक घोटाले के मुख्य आरोपी और गीताजलि जेम्स के पूर्व मालिक मेहुल चोकसी को भारत लाने की प्रक्रिया तेज हो गई है। वह इस समय अपनी पत्नी प्रीति चोकसी के साथ बेल्जियम के एंटवर्प शहर में रह रहा है, जहां उसने "एफ रेजिडेंसी कार्ड" के जरिए निवास लिया हुआ है।

भारत सरकार ने बेल्जियम सरकार से औपचारिक प्रत्यर्पण प्रक्रिया शुरू करने की मांग की है। सन् 2018 में देश छोड़ने के बाद, चोकसी पहले एंटिगुआ-बारबुडा में रहा और अब बेल्जियम में छिपा हुआ है। मेहुल चोकसी और उसके भतीजे नीरव मोदी

- बताया जाता है कि मेहुल इस समय बेल्जियम में छिपा है और भारत सरकार उसके प्रत्यर्पण के लिए बेल्जियम सरकार से वार्ता कर रही है।

था। भारत में उसकी कई संपत्तियां पहले ही जब्त की जा चुकी हैं। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, मेहुल चोकसी ने बेल्जियम में शरण लेने के लिए झूठे दस्तावेजों का इस्तेमाल किया। उसने अपनी भारतीय और एंटीगुआ की नागरिकता की जानकारी छिपाई, जिससे उसे भारत वापस भेजने में मुश्किलें खड़ी हो सकें। रिपोर्ट्स में यह भी दावा किया गया है कि अब चोकसी स्विट्जरलैंड जाने की योजना बना रहा है, जहां वह एक कैन्सर अस्पताल में इलाज का बहाना बनाकर बसने की कोशिश कर सकता है। भारतीय एजेंसियां अब बेल्जियम सरकार के साथ संपर्क में हैं और चोकसी को भारत लाने के

प्रयास तेज कर दिए गए हैं। घोटाले से जुड़े कानूनी पहलुओं पर चर्चा जारी है, और संभावना जताई जा रही है कि जल्द ही उसे भारत लाकर न्याय प्रक्रिया का सामना करने के लिए मजबूर किया जा सकता है।

नागपुर के ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) बड़े पैमाने पर पथराव और आगजनी की घटनाएं हुई थीं। इस हिंसा में तीन डीसीपी रैंक के अधिकारियों सहित 33 पुलिसकर्मी घायल हो गए थे। पुलिस ने अब तक हिंसा से जुड़े 100 से अधिक लोगों को गिरफ्तार किया है।

'अंग्रेजों के ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) भी वक्फ की जमीनों के मामले में आवाज उठा रहे हैं। इसके हल के लिए सरकार ने संयुक्त संसदीय समिति (जेपीसी) का गठन किया है और उसके फैसले का इंतजार किया जाएगा। प्रतिनिधि सभा की तीन दिवसीय बैठक में देशभर के 1443 प्रतिनिधियों ने हिस्सा लिया, जिनमें पूर्वोत्तर से लेकर कन्याकुमारी और जम्मू-कश्मीर तक के स्वयंसेवक शामिल थे। सभा में संघ के पिछले एक साल के कार्यकाल की समीक्षा की गई और आने वाले वक्त में संघ के विस्तार और कार्यकुशलता पर जोर देने की बात की गई। संघ के 100 साल पूरे होने पर विजयादशमी के दिन, दो अक्टूबर को पूरे देश में एक लाख जगहों पर उत्सव मनाया जाएगा, साथ ही शताब्दी वर्ष समारोह की शुरुआत होगी। संघ के सरसंचालक राजधानी दिल्ली, मुंबई, बैंगलुरु और कोलकाता में बुद्धिजीवियों के साथ बैठक करेंगे।

TRUE VALUE

MARUTI SUZUKI

भरोसे की सच्ची मिसाल!

TRUE VALUE के साथ जुड़ चुके हैं 50 लाख हैप्पी करंटमर्स.



CELEBRATING
50 LAKH+
HAPPY FAMILIES

अपनी कार बेचने/खरीदने के लिए स्कैन करें



✓ 376 क्वालिटी चेक पॉइंट्स

✓ वेरिफाइड कार हिस्ट्री*

✓ 1 साल तक की वारंटी और 3 फ्री सर्विस*

पूछताछ के लिए कॉल करें 1800 102 1800 | या जाएँ यहाँ www.marutisuzukitruevalue.com

*नियम और शर्तें लागू। Verified Car History और Warranty केवल True Value प्रमाणित कारों पर लागू। नि:शुल्क सेवा केवल श्रम शुल्क पर लागू है। वाहन पर काला शीशा प्रकाश प्रभाव के कारण होता है।

TRUE VALUE CERTIFIED

BIKANER: OPPOSITE BBS SCHOOL, JAIPUR ROAD, BIKANER, AURIC MOTORS PVT. LTD.: 8875911509, 8003098512 | NEAR KALPATRU WAREHOUSE, NH-15, SRIGANGANAGAR, AURIC MOTORS: 7412059862, 8696543585 | NH-89 JAISALMER ROAD, BIKANER, DUDI MOTORS: 8306993375.